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Véhicules Epoque et Collection





Notre association, affiliée FFVE, a l’idée de rassembler de nombreux passionnés et nostalgiques de ce qui fut nos jeunes années. Pour cela, quoi de mieux qu’une bourse d’échanges de pièces détachés et un regroupement de ces objets roulants du siècle dernier. En parallèle nous mettons en place un salon Vintage où tout le monde va pouvoir présenter et mettre en vente son auto, sa moto ou son cyclo de + de 30ans.
Pour cela, nous avons pensé à cette belle commune, Andon, qui est depuis longtemps en relation avec la nôtre, Cagnes sur Mer. Pourquoi cette date ? Parce que c’est le début de l’été, parce qu’il commence à faire chaud sur la côte (qui n’est qu’à 45km). Où ? Sur le stade (environ 6000m²), allée Léon Funel ; parking face aux pompiers.
 2 parades feront le tour de la commune en passant par Thorenc, station de l’Audibergue et retour sur Andon. Parking et entrées gratuites, stationnements privilégiés pour véhicules vintage et d’exception, buvettes et toilettes à disposition.
Pour toutes ces bonnes raisons, nous comptons mettre en place cette manifestation, qui amènera certainement une attraction amicale et bon enfant et qui ne perturbera pas trop les habitudes locales.
